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Україна активно рухається до підписання Угоди про асоціацію з Європейським Союзом. 
Про це Президент України Віктор Янукович сказав, виступаючи на 9-й Ялтинській 
щорічній зустрічі.«На даний час у наших партнерів з’явились певні додаткові питання до 
України. Але я переконаний, що після нинішніх парламентських виборів усі перестороги 
зникнуть і шлях до повноцінної асоціації України, і ЄС буде пройдений до кінця», - 
сказав Глава держави. 
Він також нагадав, що в липні поточного року було парафовано угоду про створення Зони 
вільної торгівлі. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 14.09.2012  
В Україні офіційно відкрили проект TWINNING «Надання допомоги Україні в 
наближенні законодавства в сфері фітосанітарії та адміністративних засад відповідно до 
Європейських стандартів». Проект діятиме в Україні протягом 21 місяця, а на його 
впровадження ЄС виділить понад 1,2 мільйона євро. Він буде реалізовуватися за участі 
консорціуму, до якого входять Німеччина, Франція, Латвія та Литва.   
Завдяки проекту TWINNING Державній ветеринарній та фітосанітарній службі буде 
надана допомога при розробці та впровадженні законодавчих, нормативних, технічних 
спроможностей, у тому числі, систем якості та прийняття рішень, що базуються на 
проведенні аналізу фітосанітарного ризику. До того ж проект відповідає вітчизняним 
програмам розвитку. 
За словами парламентського державного секретаря Федерального міністерства 
продовольства, сільського господарства та захисту прав споживачів д-ра Герда Мюллера, 
гармонізація правової системи України до європейських норм і стандартів, що передбачає 
в собі проект TWINNING, дасть змогу посилити присутність вітчизняної продукції на 
зовнішньому ринку та збільшити обсяги торгівлі. 
Перший заступник Голови Держветфітослужби Вадим Симонов підкреслив, що проект 
TWINNING стане корисним у зв’язку зі збільшенням обсягів виробництва вітчизняної 
рослинної продукції та зростання експорту. 
«У планах України й надалі збільшувати обсяги українських рослин і продукції 
рослинного походження на ринку ЄС. Тож ми покладаємо великі сподівання на проект 
TWINNING, завдяки якому зможемо гармонізувати норми вітчизняного фітосанітарного 
законодавства відповідно до європейського», - зауважив він.  
 
http://vet.gov.ua/, 19.09.2012 
20 вересня ц.р. у Відні Міністр закордонних справ України К.І.Грищенко взяв участь у 
міжнародній конференції “Ukraine on the Path to European Integration”, у рамках якої 



виголосив промову на тему „Україна на шляху до Європейської інтеграції напередодні 
парламентських виборів“. У своєму виступі Міністр підкреслив, що курс України на 
інтеграцію з ЄС є незмінним і безальтернативним, та зазначив, що проведення наступних 
парламентських виборів відповідно до європейських стандартів стане яскравим 
прикладом відданості України європейських цінностям. 
У конференції, організованій Інститутом Карла Ренера (Відень), взяли також участь екс-
президент ЄК Р.Проді та екс-канцлер Австрії А.Гузенбауер, депутати ВРУ, представники 
політичних, ділових та громадських кіл Австрії. 
 
МЗС України, 20.09.2012 
20 вересня 2012 року Міністр економічного розвитку і торгівлі України П.О.Порошенко 
зустрівся з Віце-прем’єр-міністром, Міністром економіки Республіки Польща 
В.Павляком. У ході зустрічі сторони обговорили двостороннє торговельно-економічне та 
інвестиційне співробітництво між Україною та Польщею, відзначивши суттєве зростання 
обсягів зовнішньої торгівлі протягом останніх років. 
Петро Порошенко наголосив на важливості діяльності українсько-польської Міжурядової 
Комісії з питань економічного співробітництва, у рамках якої сторони мають можливості 
вирішувати, у тому числі, проблемні питання двостороннього співробітництва.  
Крім того, Петро Дорошенко відзначив необхідність підписання та вступу в дію угоди 
про вільну торгівлю з ЄС, що дасть помітний позитивний імпульс не лише для розвитку 
торгівлі товарами та послугами між Україною та країнами-членами ЄС, а й для більш 
активного інвестиційного співробітництва.  
В.Павляк, зі свого боку, запевнив Петра Порошенка у всебічній підтримці польською 
стороною євроінтеграційних прагнень України. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 20.09.2012  
Україна не збирається збільшувати ставки мит на окремі види товарів і позиції в межах 
Світової організації торгівлі, мова йде лише про перегляд окремих митних ставок. Про це 
представникам ЗМІ сказав міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро 
Порошенко, передає кореспондент УНН. "У ЗМІ виник ажіотаж навколо того, що Україна 
нібито планує збільшити стави мит на низку товарних позицій. Я хотів би спростувати 
цю інформацію. Мова йде не про збільшення, мова йде лише про перегляд. Це робиться 
на підставі рішення уряду, яке було ухвалене в 2011 році. Ми просто ініціювали 
переговори із зацікавленими сторонами, які зроблені в чіткий відповідності духу Світової 
організації торгівлі. Ми сьогодні знаходилось в активному діалозі, і коментувати 
результати діалогу поки що неможливо", - зазначив П. Порошенко. 
Як повідомлялося, Україна має намір підвищити максимальні ставки митних зборів на 
350 видів товарів. Про це свідчать дані документа, позначеного як «секретний» і 
розісланого членам Світової організації торгівлі (СОТ) минулого тижня. 
Документ, який міністерства торгівлі країн-членів СОТ отримали 14 вересня, складається 
з 85 сторінок додатків. У ньому говориться, що Україна готова "вступити в переговори й 
консультації» зі членами СОТ і просить відповісти до 12 грудня. 
 
УНН, 24.09.2012 
Європейська комісія прийняла новий пакет підтримки для східних країн-сусідів ЄС, 
зокрема, України, повідомляє УНІАН. Як повідомили УНІАН у Представництві 
Європейського Союзу в Україні, ціль пакета підтримки – допомогти в підвищенні 
безпеки, розвитку торгівлі й поліпшенні мобільності серед людей, що проживають у 
країнах-партнерах ЄС на Сході. Цього планується досягати за допомогою введення 
правил прикордонного контролю й передачі кращого досвіду відповідно до європейських 
стандартів на вірменсько-грузинському й україно-білоруському кордонах. 
За словами Європейського комісара з розширення й Європейської політики сусідства 
Штефана Фюле, поліпшення ефективності кордонів сприяє не тільки підвищенню 



безпеки країн, але й відкриває нові торговельні можливості й можливості 
працевлаштування. «Я радий, що завдяки цьому новому пакету допомоги, ми надаємо 
більше можливостей мільйонам людей із країн «Східного партнерства» заробляти собі на 
життя й бути більше мобільними щодня», – підкреслив Ш.Фюле. 
Пакет допомоги передбачає, зокрема, проведення тренінгів, надання відповідного 
встаткування й експертних порад. Це повинне сприяти зменшенню корупції, контрабанди 
й торгівлі людьми на прикордонних територіях. Крім того, у рамках пакета буде 
надаватися підтримка багатобічним заходам східних країн-сусідів Євросоюзу, а також 
розвитку партнерських зв'язків між цими країнами і ЄС. 
Пакет допомоги становить другу частину нинішньої Регіональної програми дій для 
східних країн-сусідів (2012 Regional Action Programme for the Eastern Neighbourhood). 
Загальний бюджет другої частини програми становить майже 23 млн. 250 тис. євро. 
Фінансування програми здійснюється через Європейський інструмент сусідства й 
партнерства, відзначили в Представництві ЄС в Україні. 
 
http://inpress.org.ua, 25.09.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Минулого тижня працівниками ветеринарної міліції в ході проведення заходів із протидії 
обігу неякісної продукції тваринного походження викрито незаконну діяльність двох 
переробних підприємств. Так, у Києві на території одного із продовольчих магазинів 
Деснянського району  викрито незаконну діяльність цеху по переробці м’яса та вилучено 
з обігу 282 кілограми  м’ясопродукції без будь-яких документів, що засвідчують її якість 
та безпеку.  
У Миколаївській області під час перевірки одного з великих підприємств установлено  
відсутність експлуатаційного дозволу для потужностей із виробництва, переробки та 
реалізації харчових продуктів. Відсутні також технологічна інструкція, рецептура та 
технологічний журнал. Не ведеться облік закупленої сировини та виготовленої продукції. 
На зберіганні виявлено 18500 кілограмів сировини тваринного походження та 1435 
кілограмів готової продукції без відповідного маркування. Обіг даної продукції та робота 
підприємства тимчасово призупинені.   
У цілому на території України продовжено заходи, спрямовані на забезпечення 
епізоотичної та продовольчої безпеки. Для реалізації цих завдань у регіонах України 
діють мобільні групи, які здійснили 595 перевірок суб’єктів господарювання, діяльність 
яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження.  
Усього під час перевірок задокументовано 166 правопорушень, відповідальність за які 
передбачена статтею 107 КУпАП. У дохід держави стягнуто штрафних санкцій на суму 
21,8 тис. грн., винесено та проконтрольовано виконання 103 інспекторських приписів, 
призупинено роботу 7 підприємств, вилучено з обігу понад 32 т неякісної продукції 
тваринного походження.  
 
http://vet.gov.ua/, 17.09.2012 
Верховна Рада ухвалила Закон «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України 
і Урядом Російської Федерації про співробітництво в області карантину рослин». Ця 
угода була підписана 7 червня 2011 року в Москві. 
Угода визначає напрями співпраці в сфері карантину і захисту рослин; експортні, 
імпортні і транзитні вимоги, що стосуються супровідних документів до об'єктів 
регулювання, які вивозяться з територій сторін, заходи реагування в разі виявлення 
карантинних шкідливих організмів, використання упаковки об'єктів регулювання, 
вирішення спірних питань між сторонами. 
 
http://economics.unian.net/, 18.09.2012  



У німецькому місті Флезензеє проходить 25 міжнародна конференція Регіональної комісії 
Міжнародного епізоотичного бюро по Європі (МЕБ). У цьому важливому заході, який 
триватиме до кінця тижня, бере участь Голова Державної ветеринарної та фітосанітарної 
служби України Володимир Горжеєв. 
Учасники конференції обмінюються інформацією щодо епізоотичного стану у своїх 
країнах, переглядають та ухвалюють нові стандарти, які стосуються контролю, 
попередження та недопущення захворювань тварин, благополуччя тварин, обговорюють 
питання торгівлі продукцією тваринного походження, корегують діючі проекти контролю 
та боротьби із чумою свиней. 
Голова Держветфітослужби України Володимир Горжеєв проінформує делегатів 
конференції про епізоотичну ситуацію та зоосанітарний стан у нашій країні, проведе 
робочі зустрічі з метою налагодження зв’язків та вирішення питань співробітництва з 
ветеринарними службами інших держав. 
 
http://vet.gov.ua/, 18.09.2012 
Федеральна служба з ветеринарного та фітосанітарного нагляду (Россільгоспнагляд) у 
ході моніторингових досліджень виявила заборонені й шкідливі речовини в партіях 
харчової продукції трьох українських підприємств, внаслідок чого відносно продукції 
цих виробників введений режим посиленого лабораторного контролю, ідеться в 
повідомленні Россільгоспнагляду. 
Зокрема, мова йде про партії сиру Хмельницької маслосиробази, де виявлені бактерії 
групи кишкової палички, партії м'яса птиці одного з підприємств групи «Агромарс», де 
виявлена сальмонела, і партії сухого молока виробництва компанії «Рось» (філія 
Роменського молочного комбінату), де були виявлені мезофільні мікроорганізми аеробів і 
факультативно-анаеробних. 
 
http://economics.unian.net, 24.09.2012  

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Антимонопольний комітет України рекомендував 30 найбільшим птахофабрикам і 
основним торгівельним мережам утриматися від встановлення економічно 
необґрунтованих оптових цін на курячі яйця. Про це 12 вересня п.р. повідомила прес-
служба АМКУ. Відповідні рекомендації надані підприємствам-виробникам, що входять у 
групи «Авангард», «Овостар Юніон» і «Інтер-Запоріжжя», та є основними учасниками 
ринку курячих яєць, а також - підприємствам роздрібної торгівлі: ТОВ «Фудмаркет», ТОВ 
«ЕКО», ТОВ «Метро Кеш енд Керрі - Україна», ЗАТ «Фуршет», ТОВ «Ашан Україна 
Гіпермаркет», ЗАТ «Фоззі груп», ТОВ «ПАККО-холдинг», ПП «Білла Україна» і ТОВ 
«АТБ - маркет». 
Так, протягом серпня-вересня 2012 р. відпускні для опту ціни на курячі яйця виросли 
майже на 22%. Аналіз економічної ситуації на ринку курячих яєць у серпні 2012 р. показав 
відсутність об'єктивних економічних причин, які могли б зумовити суттєве зростання цін 
на них. Крім того, АМКУ доручив своїм територіальним відділенням надати аналогічні 
рекомендації виробникам і торгівельним мережам, які працюють на регіональних ринках, і 
не ввійшли до списку вищезазначених суб'єктів господарювання. 
 
АПК-ІНФОРМ, 13.09.2012  
Максимальна ціна на сало була зафіксована в Житомирській області - 29 грн./кг. Про це 
говориться в оперативних даних із регіонів, оприлюднених "Агроперспективою". При 
цьому мінімальні ціни зафіксовані були в Запорізькій області - 15,46 грн./кг. У середньому 
в Україні кілограм сала коштує 22,58 грн./кг. 
А от максимальні ціни на свинину зафіксовані в Черкаській області - 50,93 грн./кг. При 
цьому мінімальні ціни зафіксовані у Волинській області - 40,06 грн./кг. 



Нагадаємо, вартість більшості соціально значимих товарів в Україні в період 10-14 серпня 
підвищилася в середньому на 0,1-1,6%. Про це свідчать дані моніторингу 
Минекономрозвитку: найбільше подорожчали рис (1,6%), цукор (1,2%), картопля нового 
врожаю (1,1%), гречана крупа і яйця 1-2 категорії (0,7%), сметана жирністю 15% (0,3%), 
борошно вищого ґатунку й сало (0,2%), яловичина, свинина, курячі тушки, масло 
вершкове (жирністю 72-73%) і бензин марки А-95 (0,1%). 
Цінники на хліб пшеничний (із борошна вищого сорту), житній і житньо-пшеничний, 
макаронні вироби, варені ковбаси першого сорту, молоко (жирністю 2,5%), м'який сир 
(жирністю 9%), соняшникове масло й дизельне паливо залишалися незмінними. 
Як відомо, моніторинг середніх цін на соціально значимі товари регулярно проводиться в 
обласних центрах України, містах Білої Церкви, Севастополі й Сімферополі. 
Як повідомлялося, за прогнозами експертів, через високі ціни на зернові м'ясо й молоко 
подорожчають. 
 
УНН, 23.09.2012 
В Україні в січні-серпні 2012 року виробництво яловичини і телятини свіжої або 
охолодженої склало 34,3 тис. тонн, що на 7,6% нижче за аналогічний показник 2011 року. 
Такі дані УНІАН повідомили в Державній службі статистики.  
Як повідомляв УНІАН, Україна в 2011 році збільшила виробництво м'яса на 3,5% проти 
2010 р. – до 3 млн. тонн. 
 
http://economics.unian.net/, 24.09.2012 
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк у рамках робочої 
поїздки в США провів переговори з керівництвом товарної біржі Чикаго щодо введення 
ф'ючерсних контрактів на насіння соняшнику, соняшникову олію, ячмінь і кукурудзу, 
повідомляє українське аграрне відомство. Крім того, на зустрічі обговорювалася 
можливість відкриття в першій половині 2013 року майданчика біржі Чикаго в Україні й 
початку ф'ючерсних торгів у гривні. 
"Робота майданчика біржі Чикаго в Україні дасть можливість сільгоспвиробникам знати, 
яка ціна на зернові буде в наступному маркетинговому році. Ще два роки тому, коли 
починалися жнива, аграрії могли втрачати до 30-40% своїх доходів, оскільки не знали, яка 
вартість зерна, а зернотрейдери використовували цю ситуацію", - відзначив Міністр 
Микола Присяжнюк. 
Нагадаємо, ф'ючерсні контракти на українську пшеницю почали торгуватися на товарній 
біржі Чикаго в червні 2012 року. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 25.09.2012  
Бразилія значно наростила постачання свинини до України, повідомляє «ПроАгро» із 
посиланням на дані Зарубіжної сільськогосподарської служби Мінсільгоспу США (FAS 
USDA). 
Повідомляється, що в 2011/12 МР імпорт свинини до України суттєво зріс, що 
пояснюється скороченням внутрішнього виробництва й високими внутрішніми цінами. 
Продукція, що імпортується, використовується переробниками. Збільшення постачань 
привело до того, що частка бразильської свинини в українському імпорті перевищила 50%. 
За інформацією FAS USDA, у січні-червні 2012 р. Бразилія поставила до України 64,1 тис. 
тонн свинини, що в 3,6 разів більше проти аналогічного періоду попереднього року, і у 
вказаний період Україна стала найбільшим покупцем бразильської продукції. 
Очікується, що в 2013 р. імпорт до України скоротиться, хоча постачання й будуть досить 
великими. Внутрішнє виробництво збільшиться у відповідь на хороший попит і високі 
ціни. 
 
http://economics.unian.net/,25.09.2012 
 



 Сільський розвиток 
 

Кабінет Міністрів України на засіданні 17 вересня схвалив законопроект «Про внесення 
змін до Закону України «Про сільськогосподарську кооперацію». Про це повідомила 
УНІАН прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства. 
Як наголошується в прес-релізі, урядовці запропонували віднести сільськогосподарські 
обслуговуючі кооперативи (СОК) до суб'єктів, які здійснюють некомерційне 
господарювання. Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк 
відзначив, що це дозволить звільнити СОК від необґрунтованого податкового 
навантаження, і створити умови для зменшення об'єму витрат і збільшення доходів їх 
членів. На сьогодні члени СОК, фізичні особи, після сплати всіх податків отримують 
значно менший дохід, чим члени цих же кооперативів - юридичні особи. 
«Для залучення селян до утворення СОК держава повинна створити для них вигідні 
умови. Тому уряд запропонував ряд змін у закон «Про сільськогосподарську кооперацію». 
Крім того, документ передбачає зміни до Цивільного кодексу, якими планується віднести 
СОК до суб'єктів, які здійснюють некомерційне господарювання, і, відповідно, до 
непідприємницьких товариств», - повідомив М. Присяжнюк. 
Міністр пояснив, що головною метою створення таких кооперативів є надання ефективних 
послуг своїм членам, а не отримання прибутку. 
«Ми врахували в законопроекті світові напрацювання. Тому його прийняття значно 
поліпшить податкові й економічні умови діяльності сільгоспкооперативів. Також це 
дозволить виробникові впливати на ринкову ситуацію й працювати без посередників, що 
приведе до зменшення споживчих цін у межах продуктового ланцюжка», - відзначив він. 
М.Присяжнюк підкреслив, що збереження некомерційних відносин у кооперативі 
сприятиме отриманню додаткового прибутку його членами, особливо при вертикальній 
організації кооперативу. 
Як повідомляв УНІАН, на кінець червня 2012 року в Україні налічувалося 774 СОК, що на 
30% більше ніж на початок року. 
 
http://economics.unian.net/, 17.09.2012 
Верховна Рада України 18 вересня п.р. прийняла за основу й у цілому проект закону «Про 
виробництво і обіг органічної сільськогосподарської продукції і сировини». Про це 
повідомляється на офіційному веб-сервері-порталі українського парламенту. 
Метою прийняття закону є визначення правових і економічних основ виробництва і обігу 
органічної сільськогосподарської продукції і сировини, заходів контролю і нагляду за 
такою діяльністю, а також забезпечення справедливої конкуренції і належного 
функціонування ринку органічної продукції і сировини, поліпшення основних показників 
стану здоров'я населення, збереження навколишнього природного середовища, 
раціонального використання ґрунтів, забезпечення раціонального використання і 
відтворення природних ресурсів, а також забезпечення упевненості споживачів у 
продуктах і сировині, маркірованих як органічні. 
Завданням закону є встановлення основи тривалого розвитку виробництва й реалізації 
органічної продукції при забезпеченні ефективного функціонування внутрішнього ринку, 
забезпечення справедливої конкуренції, забезпечення довіри споживачів і захисту 
інтересів споживачів, забезпечення продовольчої безпеки держави. 
 
АПК-ІНФОРМ, 19.09.2012 
 


